

Pakkett ta' Tahrig ghal Persuni li Jahdmu maż-Żghażaġh -- Kwizz

Modulu: Interventi bbażati fil-komunità

1. Interventi bbażati fil-komunità jirreferu ghal programmi li jimmiraw li jipprevjenu:

- a) Kwistjonijiet soċjali
- b) Kwistjonijiet ekonomiċi
- c) Kwistjonijiet ambjentali
- d) Dawn kollha t'hawn fuq

Twegiba: (d)

1. Membri tal-komunità għandhom rwol attiv fl-interventi.

- a) Veru
- b) Falz

Twegiba: Veru

2. Il-komunità dejjem hija ddefinita minn fatturi ġeografiċi.

- a) Veru
- b) Falz

Twegiba: Falz

3. Is-Sellum tal-Parteċipazzjoni taċ-Ċittadin jikkonsisti f':

- a) Tliet livelli ta' parteċipazzjoni
- b) Hames livelli ta' parteċipazzjoni
- c) Tmien livelli ta' parteċipazzjoni

Twegiba: (a)

Imla l-partijiet vojta bil-kelma korretta mil-lista t'hawn taht:

4. Il-manipulazzjoni, waħda mill-iskaluni tas-Sellum tal-Parteċipazzjoni taċ-Ċittadin, isseħh meta ċ-
ċittadini huma jinghataw poter, bhal per eżempju billi jipprateċipaw
fi jew billi jipparteċipaw bħala komponenti
minghajr rwol sostanzjali fi protesti.

- a) attiv
- b) realistċi
- c) bordijiet ta' konsultazzjoni
- d) b'mod illużorju
- e) passiv
- f) bordijiet eżekuttivi

5. Pjan t'Azzjoni tal-Komunità għandu jinkludi xi fit minn dawn:

- a) X'għandu jinbidel
- b) X'azzjonijiet jew tibdiliet għandhom isiru
- c) Komunikazzjoni (min għandu jkun jaf xiex?)

Commented [JF1]: With regard to (a), (b), and (d), I would need to know both the correct answer and where it should be placed in the blanks as, depending on its placement, it could be rendered otherwise, such as *attiva* instead of *attiv*, and so forth.

Commented [JF2R1]: Also see comment below.

d) Dawn kollha t' hawn fuq

Twegiba: (d)

6. Matul interventi komunitarji huwa importanti li tiffoka fuq:

- a) Nuqqasijiet tal-komunità
- b) Risorzi tal-komunità
- c) Shubji tal-komunità

Twegiba: (b)

7. L-iskop tal-Iżvilupp Komunitarju Bbażat fuq l-Assi huwa:

- a) Il-bidla fil-komunità permezz t'aktar servizzi
- b) Il-bidla fil-komunità permezz t' appoġġ governattiv
- c) Il-bidla fil-komunità permezz tal-involvement tač-čittadin

Twegiba: (c)

8. L-Azzjoni Parteeipattiva ta' Ričerka (APR) isseġwi:

- a) Mudell lineari
- b) Mudell čirkolari-spirali

Twegiba: (b)

9. Interventi bbażati fil-komunità jsewru rwol mexxej biex jissolvew il-problemi, ġhaliex dawn huma f'pożizzjoni li jkunu jafu ahjar u l-kwistjoni jiet li jikkončernawhom. L-ghan huwa li jifgħu dawl fuq il- tal-komunità hekk kif huma bbażati fuq ta' kull individwu. Interventi bbażati fil-komunità jużaw Metodi li jikkontribwixxu ġhall-infurzar tad-demokrazija. jistgħu jieħdu rwol attiv fil-kwistjoni jiet li jaffettwawhom direttament u fl-istess waqt huma personalment.

- a) Żgħażaġh
- b) Potenzjal
- c) Parteeipatorja
- d) Membri tal-komunità
- e) Hiliet u ġharfien
- f) Prijoritajiet
- g) Kwistjoni jiet

Commented [JF3]: Ditto here. Unless I am aware of what the correct answer is, in such a context, I cannot correctly ensure the answers AND the placing of the blank spaces, because in Maltese the word order is different than in English. In this highlighted case, for instance, I assumed that the blank space must come *before* that of the English version given the Maltese word order.